

немає. Тому хотілося б, щоб нас запрошували на такі заходи, бо тільки разом ми зможемо досягти результату.

Звичайно, велику роль сьогодні відіграє фактор байдужості та інфантильності більшості студентів, який робить PR-діяльність значно складнішою. Але не можна всі проблеми бачити тільки у цьому. При грамотній роботі навіть байдужий до навчання та студентського життя студент зможе знайти для себе щось цікаве. А що вражає, що саме серед таких «байдужих» студентів є більшість талановитої та повної ідей молоді, яку непогано було б мати у своїй команді. Думаю, перелічені вище проблеми є актуальними для будь-якої організації. І наше завдання полягає у нагальному їх вирішенні. Пропонуйте ваші варіанти, бо тільки разом ми зможемо знайти вихід.

Вінницький соціально-економічний інститут  
“Університет Україна”  
БУРКОВСЬКА Ю.П.

## **ВЗАЄМОДІЯ З АДМІНІСТРАЦІЄЮ ВНЗ КОНСТРУКТИВНИЙ ДІАЛОГ ЧИ «ХОЛОДНА» ВІЙНА**

Насамперед перед тим, як говорити про взаємодію з адміністрацією, ми маємо зазначити, що таке адміністрація. Адміністрація - це не щось одне, адміністрація складається з різних адміністративних підрозділів і посадових осіб, з якими вирішуються різні питання.

Взаємодія з адміністрацією, беззаперечно, дуже важливий складник роботи ОСС. Адміністрація контролює більшість питань, пов'язаних зі студентством, має ресурси, керує ВНЗ та має вплив на студентів. Тому без співробітництва з адміністрацією буде складно.

Але ось тільки підходити зі всіма питаннями до адміністрації краще не як до посадових осіб, а як до особистостей. Тільки особистий підхід допоможе вам вийти на інший рівень роботи з адміністрацією. Потрібно налагодити такі особисті стосунки з представниками адміністрації, щоб для вас стало звичним поспілкуватися з ними про життя, погоду тощо. Відтак ваші розмови з адміністрацією сприйматимуться, як розмова з товаришем. Отже, створюйте ваші стосунки з представниками адміністрації, як зі звичайними людьми.

Слід зазначити, що серед адміністрації можуть бути як ваші прихильники, так і недоброзичливці. Ваша задача - знайти своїх



потенційних прихильників і обернути їх на просто прихильників та користуватися їхньою допомогою.

Щоб покращити взаємозв'язок з адміністрацією ВНЗ, ви можете самі запропонувати адміністрації допомогу. Знайдіть щось таке, що вам легко організувати, а для адміністрації це важко (важко з різних причин - брак організаторських здібностей, невміння працювати з молоддю, невміння працювати з комп'ютером тощо). Тож запропонуйте свою допомогу. Дуже важливо, щоб ваша допомога була істотною, тому знайдіть те, що в адміністрації викликає "головний біль" - це обов'язково має бути глобальна проблема, проте в адміністрації явно від неї «болить голова», тож вирішіть саме цю проблему. Але слід пам'ятати, у жодному разі не обертайтеся на підрозділ адміністрації, ваша мета працювати заради студентів.

З адміністрацією є сенс співпрацювати й це слід уміти робити. Отже, основою для конструктивного діалогу з адміністрацією потрібно використовувати такі чинники: зокрема, шукайте, чим ви можете допомогти адміністрації, шукайте "головний біль" адміністрації. Майте власну гідність - не обертайтеся на придаток адміністрації. Постійно спілкуйтесь з представниками адміністрації, інформуйте їх про свою діяльність.

А що ж можна отримати від адміністрації? Все дуже просто - це отримання інформації, отримання ресурсів, отримання допомоги, делегування частини своїх прав, співучасть у прийнятті рішень.

Як би це не було неприємно, але не завжди вдасться товаришувати з адміністрацією. Інколи ви змушені боротися. Боротися з адміністрацією вкрай важко, оскільки законодавчо не передбачено прав відносно адміністрації та механізмів впливу. Наразі єдиним дієвим методом лишаються акції протесту. Але, крім цього, є досить інших можливостей для боротьби.

Хоч як би це дивно не звучало, це і є головна порада з боротьби проти адміністрації. Саме постійна, наполеглива робота зі студентами протягом тривалого часу дає змогу напрацювати позитивний імідж, зробити так, щоб за вами стояли студенти, залучитися їхньою підтримкою. Якщо вас справді було обрано студентами, студенти вас знають, і знають, як вас знайти, бачать вашу діяльність, відчують, що ви захищаєте їхні права, тоді ви будете справжнім студентським лідером, і студенти будуть готові вийти за вами на майдан. І повірте, якщо буде так, то про це знатиме адміністрація, тоді ви зможете спілкуватися з адміністрацією не з позиції "дайте, будь ласка", а з позиції рівноправного партнера.